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２０２３年度第１回白井市との連絡調整会議・議事録 
 

 第 1 回白井市との連絡調整会議を下記のとおり開催し、議事等に係る質疑等は以下のと

おりでした。 

 なお、開催に当たり、駒村代表理事及び金井産業振興課長のあいさつがあり、その後、

出席者の自己紹介を添付の名簿の通り行った。 

 

記 

 

１ 名 称 ２０２３年度第１白井市との連絡調整会議 

２ 開催日 ２０２３年１１月２１日（火）１０:３０～ 

３ 場 所 白井市公民センター・２Ｆレクホール 

４ 出席者  

  当協議会 駒村代表理事、宇津野副代表理事、尾籠副代表理事、藤本副代表理事 

秋山理事、人見理事、木村理事、高橋理事、阿部理事、野澤理事、 

遠藤理事、三輪理事、 

岩崎幹事、後藤(森)副幹事（第１B）、佐々木副幹事（第２B）、 

石橋幹事（第３B）、熊山幹事、阿部副幹事（第４B） 

染谷事務局長、梅本事務局員、塚原事務局員 

  白井市 産業振興課：金井課長、冨澤係長、綿崎主任主事  

都市計画課：武藤副主幹、樋野主査補、青木主査補、長谷川主任主事 

市民活動支援課：佐々木副主幹、石田主査、高橋主事 

 道路課：鈴木課長、塚田副主幹、鵜野係長、金子係長 

 上下水道課：飯田係長 

 環境課：新山係長 

 

５ 議 題 

（１）要望書に対する回答及びその取組み事項について 

（２）今後の白井工業団地の活性化及び産業振興に係る施策について 

（３）その他 

 

今回は、当協議会主催であるため、議長は、駒村代表理事が務め、上記議題の順で行

った。 

 

（１） 要望書に対する回答及び取り組み事項について（市からの回答書を参照） 

要望に対する回答の説明は、各担当課職員から回答書に沿って、時間経過を含めて

行われ、その後の質疑にあっては、当協議会の各理事等からの質問に対し、それぞれ

の所管の担当課職員から回答がなされた。 

 

要望事項に対する回答を受けて、下記の要望・質疑等が出された。 

 《主な要望・質疑等》 

① 道路関係 

  ・工業団地アクセス道路の整備に関し、整備が完了したところから暫定供用ができな

いのか。また、早期開通に向け前倒しての整備をお願いしたい。 

   ⇒現道を含めて整備が出来たところについては、一部暫定供用をしたい。 

    安全対策が必要なところは、検討したい。 
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  ・現在、富塚交差点や白井交差点は、交通渋滞が起きており、アクセス道路の整備後

ではなく並行して交差点改良も進めていただき、複数の交通網としての整備をして

いただきたい。 

   ⇒アクセス道路開通後の交通量などを見ながら検討したい。 

  ・富塚交差点の交通量はますます増加すると思われるが、現時点での交通量調査をし、

課題解決に取り組むべきではないか 

   ⇒交通量調査については、アクセス道路計画時に行っているが、改めて、今年度に

発注を行うべく予算を確保したところです。 

  ・白井交差点については、千葉県が進めていると聞いたが、周辺の方々への周知はさ

れているのか。 

   ⇒印旛土木事務所において平成３０年に行ったと聞いている。 

   

  ・マイレポ（My City Report）は、良い取組みである。 

   道路の異常のほか、除草、側溝清掃などでの活用も可能か。 

   ⇒可能です。また、各自の位置情報と連携していただければ速やかに場所の特定が

できる。 

  ・マイレポ（My City Report）は、会員にも周知して大いに活用すべきである。 

 

②  上水道関係 

・前回のアンケートについては、第２工業団地の水道組合の利用者による影響があっ

たため、それ以外の地区の事業所の意見が縮小化された状況になっている。 

水道組合以外の自家井戸を利用しているところは、飲料水に不適となっているところ

が多いので、この意見を重要視してほしい。水道組合以外の事業所が大多数であるた

め、再度意見を聞いて欲しい。現在、飲料用は購入しているのが実情である。 

  ⇒市全体で必要な給水量を検討している。 

 また、水道組合からは、施設が老朽化しており、市営水道にして欲しいとの話があ

る。 

 

③  交通関係 

  ・白井第二小学校にスクールバスが導入されたが、この導入前と現在の市営バスの利

用状況はどうなっているのか。通勤用にダイヤ改定などを検討してほしい。 

   また、ダイヤの改定等の検討にあたり白井工業団地として参加させていただきたい。 

   ⇒市営バスの目的は、民間バスの補完であり、令和３年度にダイヤ改定をしている

ので、先ずはこの定着化をしたい。 

   また、４ルートでの運用をしているので、１ルートだけの変更はできない。 

 

④ 防犯関係 

・犯罪防止等の観点からも防犯灯の設置について配慮していただきたい。また、防犯

対策について関係者と共に検討していただきたい。 

   ⇒工業団地における犯罪は比較的少ない。駅前などでの防犯カメラの設置をまず検

討している。 

 

⑤ 公民センター旧食堂の改修・活用関係 

  ・レクホールにおいて会議などを行う場合には、机やいすなどの出し入れ、音響など

に手間がかかっているので、常設の部屋を設ける必要がある。 

   ⇒令和１３年の長寿命化工事の際に検討したい。 

  ・令和１３年の長寿命化工事までには、相当に期間がある。それまでの間について暫
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定的な利用方法などを検討してほしい。また、利用方法などについて、当協議会と

も調整のうえ進めて欲しい。 

 

（２）今後の白井工業団地の活性化及び産業振興に係る施策について 

  金井産業振興課長から以下についてのお知らせ等がある。 

① 産業振興ビジョンを検討していて、その実現に向けて取り組んで行く。 

② 作業委託制度を検討しているので、協議会の委員会などでの意見交換会をしていき

たい。 

 

 

 

以上 


